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Анотація. Проаналізовано основні інформаційно-навчальні інтернет-платформи та 
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Оновлення й удосконалення змісту університетських навчальних 

програм, їхнє спрямування на ґрунтовну практичну підготовку майбутнього 

фахівця з потужнім творчим потенціалом вимагають використання 

викладачами вищої школи відповідного комплексу інноваційно-комунікаційних 

технологій. Розгалужені пошукові можливості мережевих систем дають змогу 

оперативно знаходити потрібну інформацію, стимулюють активність студента в 

її пошуку. Це дає можливість змінити саму концепцію інформаційного 

забезпечення та здійснити принципово новий підхід до організації аудиторної 

та самостійної роботи… [1]. 

Наразі можливості використання інформаційних ресурсів і комп’ютерних 

технологій у навчальному процесі є практично безмежними. Для ефективної 

комунікації, проведення навчальних занять викладачі та студенти активно 

використовують такі інформаційно-навчальні сайти, програми та додатки, як 

«Telegram», «Viber», «Zoom», «LearnEnglish» від British Council, «Quizlet», 

«ProProfs» тощо. Особливого значення набуває використання студентами 

комп’ютерних програм і мобільних додатків з метою ефективнішого виконання 

лексико-граматичних і комунікативних завдань. 

М. Карпушиною та І. Шумило наведено ряд безкоштовних електронних 

навчальних ресурсів, які використовуються викладачами для створення 

дидактичного матеріалу з метою вивчення іноземної мови та визначено 

інтернет-програму «Hot Potatoes» найбільш ефективною у вивченні англійської 

мови: 

- ClassTools, PurpozeGame, JigsawPlanet (дають можливість створювати 

дидактичні ігри та вікторини за шаблонами); 

- Quizlet, MasterTest, Online Test Pad, Kahoot!, ClassMaker (створення 

тестових завдань та вправ); 

- HotPotato (створення інтерактивних тренувально-контрольних вправ, 

електронних завдань тощо).  

- Rebusl (створення кросвордів, ребусів, загадок тощо) та ін. [2]. 
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У своїй практичній роботі викладач має використовувати такі ресурси, які 

зацікавлюють студентів і сприяють кращому засвоєнню ними навчального 

матеріалу. Зокрема робота з квізами та он-лайн тематичні тестування є цікавим 

форматом у ході вивчення іноземної мови. Так, сервіс «ProProfs» 

[https://www.proprofs.com/] – це, по суті, платформа для роботи з 

різноплановими, часто ілюстрованими тестами (на одну правильну відповідь 

або декілька правильних варіантів, вставлення пропущеного слова тощо). Окрім 

того, для бажаючих тут є опція створення власного квізу та його введення у 

вільний доступ. 

Навчальний онлайн-ресурс «Wordwall» [3] (функціонує з 2006 р.) широко 

застосовується викладачами з метою активізації вже засвоєного студентами 

лексико-граматичного матеріалу. Тут є різнорівневі інтерактивні лексико-

граматичні завдання, ігри, вікторини, кросворди, тести, які можна виконувати в 

онлайн-режимі, а також матеріали, доступні для друку. 

Наразі користується значною популярністю серед слухачів різновікова 

навчальна програма «LinguaLeo» на основі методів гейміфікації. До опцій цього 

сервісу, окрім іншого, входять тематичні набори слів із малюнками й 

озвученням, створення власної безлімітної словникової бази, фразовий 

конструктор, англомовні автентичні тексти, відео- та аудіо матеріали, словник у 

режимах on-line і off-line, індивідуальні плани занять, інтерактивні тренування 

тощо [URL:www.lingualeo.com]. 

Для ефективного запам’ятовування англійських слів варто звернути увагу 

на безкоштовну програму «Anki» (для комп’ютерів) та «AnkiWeb» (для 

смартфонів). Кожного дня слухач отримує певну кількість слів із 

транскрипцією для вивчення на попередньо завантажених картках (decks) або 

може створювати свою унікальну лексичну базу. Картки з «неправильними» 

дієсловами та зі словами з пісень із прикладами озвучені, що дає змогу 

слухачам опановувати коректну вимову й розширювати словниковий запас [4]. 

На основі вищевикладеного зазначимо, що інноваційні технології у 

вивченні іноземних мов впливають на кінцевий результат, активізуючи процес 
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засвоєння навчального матеріалу, сприяють саморозвитку й мобільності 

студентів. Ефективність упровадження комплексу новітніх форм і методів у 

викладацькій діяльності педагога залежить, окрім усього, від усвідомлення 

доцільності їхнього поєднання та відповідності дидактичним завданням. 
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